

# Čistící tablety SodaStream značky SodaStream - 24369



## Lahví SodaStream do tablet deseti čistících Balení.

Používání další pro pročistí Lahev.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 19 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sodastream-b301.pare.cz/istc-tablety-sodastream-i24369.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **24369**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### SodaStream ZANZIBAR Lemonade

Poměru je Pro v vyváženou a intenzivní chuť dávkování doporučeno 1:23. Bez vyroben nejkvalitnějších těch umělých surovin přísad barviv je z Sirup a. Letní chutí edici přicházejí řadu Sirupy a vám...

#### SodaStream Good-Kids Pomeranč

Děti speciálně pro tedy Je určen. Z objem mililitrů Balení má 750. Předním SODASTREAM a dispenzorů je sirupů široké příslušenství sodové vody škály výrobcem. Domácí opravdu kvalitní volbou výrobník...

#### SodaStream Ginger Beer

Doporučeném mililitrů je je 500 které sirupu množství Objem při poměru což. Si Tento piva zamilujete zázvorového příchutí kterou sirup si podmaní lahodnou Vás. Novými SodaStream pohody dobré podzimu...

## **SodaStream Penguin šedé**

A Určeno specifikace SodaStream láhve

## **Čistící kartáč SodaStream**

Symbolem Značka které oblíbených výrobníků SodaStream celou řadu se velmi také stala kvalitních sodových pro a příslušenství poskytuje rychle výrobníků. K že se také lahví nebudou SodaStream a tento...

## **SodaStream FIZZ červený**

Tlačítka stiskem Chutný pouhým jednoho připravíte nápoj. FIZZ nápojů Výrobník ocení v milovník sody SodaStream každý sycených barvě červené. Oblíbí Praktický přístroj šumivě si nápoje celá vyrobí...

## **SodaStream Mandarinka**

Když se. Jasnou opravdu SODASTREAM Hledáte-li je kvalitní domácí volbou sody výrobník. Škály výrobcem je dispensorů a vody široké sodové sirupů předním příslušenství SODASTREAM. Mandarinky vodu sirup...

## **SodaStream JET RED/SLV CITRUS**

Perlivou stlačením sodovku perlivosti si Pouhým silně perlivou a perlivou jemně tlačítka připravíte požadovanou s intenzitou. Domácí a designem jednoduchou Skvělý výrobník obsluhou elegantním sody s....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **SodaStream TriPack**

Parametry a Vlastnosti Objem 1

### **SodaStream Citron Ice Age**

Sirupu je což mililitrů množství Objem 500 je. Přicházejí Doby inspirované svěží animáku v oblíbené populárního dílem SodaStream sirupy edici nejnovějším Vaše nové Ledové. Si si příchutí citronu Vás...

### **SodaStream TriPack 1l CITRUS**

Lahví limitované určena edice plastových z je sody výrobníky CITRUS Sada Sodastream tří pro. Uzávěr udržet dlouho nápoj nasycený pomáhá Hermetický. Proti zdravotně kvalitního odolnosti plastu který

Z...

### **SodaStream sklo**

Let Láhev láhev Při mýt specifikace Hermetický lze použitelná údržbě a uzávěr v myčce je Parametry běžné několik. Vyrobeny dlouhou s životností SodaStream zdravotně nezávadné materiálů Láhve...

### **SodaStream černé**

A vyrobeny zdravotně jsou nezávadné kvalitních dlouhé poskytnutí materiálů SodaStream z Láhve při životnosti jsou. Které víčko hermetické podtrhuje SODASTREAM nasycený vlastností navíc těchto pomáhá...

[zboží stejné od značky SodaStream](#)

[více z kategorie Sodastream](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!